
 

 

Gyökeres fenyő gondozása 

A Karácsonyi ünnep meghatározó dísze a szépen felöltöztetett fenyőfa. Egyre többen 

döntenek a környezettudatosság jegyében úgy, hogy gyökeres vagy földlabdás fát díszítenek, 

ezért szeretnénk tájékoztatónk segítségével útmutatást nyújtani a fák épségének 

megőrzéséhez és későbbi kiültetéséhez. 

A hangulata és illata ugyanúgy megvan, mint a vágott fenyőknek, ráadásul maradandóbb és 

nem utolsó sorban a legkörnyezetbarátabb megoldás is.  

Jogos lehet viszont a félelem, hogy nem éli túl az ünnepek időszakát. Ám ha néhány dologra 

odafigyelünk, fenyőnk nagy eséllyel vészeli át ezt a számára stresszesebb időszakot, és 

kiültetve kertünk egyik éke lehet. 

A fenyő kiválasztásán nagyon sok múlik. Inkább a földlabdás növényt részesítsük előnyben, 

mint cserépbe vagy vödörbe „szuszakolt” társait. Amennyiben kertészetben vásároljuk, akkor 

tudhatjuk, hogy szakszerűen gondozott növényt viszünk az otthonunkba. Fontos, hogy minél 

kisebb a töves fenyő, annál nagyobb az esélye a túlélésre.  

Azért azt illik tudni, hogy karácsonyi ékességünk nem szobanövény!  

Mielőtt a fát fűtött helyiségbe vinnénk, azt edzenünk kell. Néhány napig tartsuk körülbelül 10-

12 oC-on, így fokozatosan szoktatjuk növényünket a szobahőmérséklethez. Miután ünnepi 

helyére került a fa, nincs is más teendőnk, mint feldíszíteni, és néha öntözni.   

A kiültetés időpontja előtt pont fordítva történjék minden, mint a növény bevitelekor, hiszen 

akkor a kinti hideghez szükséges szoktatnunk a fenyőnket. 

Meghitt ünnepeket kívánunk mindenkinek és reméljük, hogy tájékoztatónk segítségével 

tavasztól sok-sok fa díszítheti környezetünket! 


